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RİZE AMATÖR SPOR KULÜPLERİ FEDERASYONU    TÜZÜĞÜ

Derneğin Adı ve Merkezi


Madde 1-Federasyonun Adı : RİZE AMATÖR SPOR KULÜPLERİ FEDERASYONU dur.;RİZE ASKF;   Merkezi RİZE’dır.

Madde 2-Federasyonu kuran spor kulüplerin ismi,merkez ve temsilcileri şunlardır.

1-Selimiye  Gençlik kulübü Merkez :Rize  

   Sultan Terzi- Süleyman Terzi - Zeki Fırtına
2-Kendirli spor  Kulübü : Rize  

    Emrullah Sönmez- Hüseyin özgün- Süleyman Aslan
3-Pehlivantaşı Spor Kulübü Merkez : Rize
   İsmet Demirci-  Ömer Yılmaz- Muhittin Karaca

4-Kalegülbahar Spor Kulübü Merkez : Rize
    İsmail Kürtoğlu- Erol Kemal fettahoğlu- Muammer Telci

5-Derepazarı Spor Kulübü Derepazarı: Rize
    Fehmi Denizeri - Yaşar Karahasan- Rizvan Metin

6-Belediyespor Kulübü Merkez :  Rize
    Gürbüz Biberoğlu- Ziya Biberoğlu - İsmail Vanlıoğlu

7-Çamlıhemşin Spor Kulübü  Merkez: Çamlıhemşin :Rize
    Mustafa Karayalcın- Emin Biryol- İsmail sarı

8-İyidere Spor Kulübü Merkez : İyidere:Rize
    Hüseyin  Mete- Nuri Kalemci-Orhan Çırpıcı

9- İslampaşa Emniyet  Spor Kulübü  Merkez:Rize
     İsmail Gürcüoğlu- Necdet Gürcüoğlu- Sefer Erkan
10-Hamzabey Spor Kulübü merkez: Rize
     Kamil Burnaz- Dursun Burnaz- Orhan Kayıkçı
11-Sahil Spor Kulübü Merkez :Rize
      Cahit Aytaç - Ali Bakırcı-Mehemet Topay

12-Gündoğdu Spor Kulübü Merkez : Gündoğdu :Rize
      Önder Akkemik- Mustafa Şimşek - Zekai Aslan

13-Çayeli Spor  Kulübü Merkez :  Çayeli :Rize
      Mustafa Sağkol - Ahmet Ateş-Gürbüz Yelkenci

14-Fındıklı  Spor Kulübü  Merkez :Fındıklı :Rize
Ahmet Turna-Hasan Cahit Çepoğlu-nadir Gönülden

15- Pazar Doğuş Spor Kulübü   Merkez : Pazar : Rize
      Hasan  Balta-Hüseyin Davutoğlu- Nadir Gönülden

16-Ardeşen Spor Kulübü  Merkez: Ardeşen:Rize
      Mehmet Çırakoğlu- Mustafa solmaz-Şahin Solmaz

Madde :3 Federasyonun Amacı : Üye kulüplerin  kaynak ve güçlerini birleştirmek,yardımlaşmak,birlikte ortak kullanabilecekleri araç ve gereçlere sahip olmak,saha ve tesisleri kurmak ve kullanmak, birlikte sportif eğitim olanakları sağlamak ve sporcuların istihdamı  için önlemler almak üye spor kulüplerine her alanda destek olmak ve Türk Amatör sporunun gelişimine katkıda bulunmaktır.
Madde : 4                ZORUNLU DURUMLAR
a)  Sporla ilgili yetkili Devlet kuruluşlarınca kayıt ve tescil edilmemiş Gençlik ve Spor  Kulüpleri ile  Spor kulüpleri  Federasyona  üye olamaz
b)  Federasyon, tüzel kişilik kazandıktan,tüzük değişikliklerini değiştirdikten , her seçim sonunda yönetim ve diğer kurullara seçilenlerin  ad ve soyadı ve adreslerini  seçimden itibaren  bir (1) ay içinde  Devletin  spor kulüpleriyle ilgili  Genel müdürlüğüne  bildirmek zorundadır.
c) Federasyon  kuruluş amacı  dışında etkinlik gösteremez ilgili Devlet  Kuruluşlarının  etkinliklerine  müdahale edemez. Uluslar arası kuruluşlarıyla resmi bağlantı ve ilişki kuramaz.
Madde : 5                     İLKELER
a)Kulüpler,kulüplerle devlet,gönüllü ve özel kuruluşlar arasında ysal yollarla yakınlaşma sağlar üye kulüpler arasında ayrıcalık yapmaz.
b) Yasalar ve yönetmeliklerin öngördüğü yasaklara ve kurallara uyar

c) sporda  demokrasinin gelişmesine katkıda bulunur.

d) Türk spor camiasına '' Türk Spor Ailesine'' gözü ile bakar, yönetici,sporcu,antrenör,hakem ve öteki görevliler arasında sevgi ve dostluk bağını oluşturmada büyük caba gösterir.

e)Tüm spor dallarında ''hakemler,yargıç kadar saygındır'' ilkesini benimser,savunur ve yaygınlaştırmaya çalışır.
Madde : 6                   ETKİNLİK KONULARI

a) Kulüplere gelir kaynakları bulmaya çalışır, maddi ve ayni yardım yapar,bunun için  yarışma,müsabaka,maç,gece,piyango,sergi,yayın ve benzeri  gelir getirici çalışmalarda bulunur.

b) Sağlık,sosyal güvenlik,araç gereç gibi sorunlara eğilir. üyesi bulunduğu Konfederasyonun tüzük ve yönetmeliliklerine uyar.
c) Basın ve yayın organları,afiş,broşür ve benzeri halkla ilişkiler yöntemleri ile  kamuoyu oluşturur.
d) Kulüplerin ve mensuplarının  yasalara ve yönetmeliliklere uygun  harekette bulunmaları  için  önderlik,bu konuda Devlet kuruluşları ile ilişki kurar.
e) Kulüplerin uğraştıkları spor dallarıyla ilgili sorunlarına yardımcı olur.
f) Her kademedeki  öğretim ve eğitim kurumlarıyla  işbirliği yapar

g) Konusu  ile  ilgili üst kuruluşa ve spora ilişkin kooperatiflere üye olabilir. Yasaların izin  verdiği işletmeler kurabilir.

h)  Beden eğitimi ve spor  konusunda  araştırmalar yapar, görüş ve öneriler hazırlayarak ilgililere aktarır.

ı) Federasyon ve spor kulüplerine lokal,kütüphane,sağlık araçları bulmaya çalışır  ve yatırımlar yapar.
j) Spor mevsiminin başlaması nedeniyle açılış törenleri  düzenleyebilir. Spor kulüplerinin, sporla ilgili basın,kamu özel ve gönüllü kuruluşların önemli günlerinde manevi  ilgi gösteriri. resmi  bayramlarda ve Devlet büyüklerinin anıldığı törenlerde kulüplerin ve amatör  sporcuların Federasyonunun  önderliğinde  katılım ve katkıda bulunmasını sağlar.

Madde : 7   FEDERASYONA NASIL ÜYE  OLUNUR.
Federasyona  her  türlü yasal işlemi ve görevlerini yerine getirmiş, spor yapmak ve  yaptırmaktan başka amacı bulunmayan, Devletin kabul ettiği spor dallarından birinde veya birkaçında uğraşan ,aynı amaçlı spor kulüpleri üye olabilir.

Madde : 8 Sporla uğraşan kulüplerin üye olabilmeleri için kendi genel kurullarında karar almaları ve bu kararı federasyona bildirmeleri zorunludur.
Madde : 9 Federasyon yönetim kurulu ilk toplantısında üyelik başvurusunu görüşüp kara bağlar. Üyelik başvurusunun en geç bir (1)ay içinde değerlendirip cevaplaması zorunludur.
Madde : 10             ÜYELĞİN SONA ERMESİ:
Üye Spor  kulübünün kendi genel kurulunda 2/3 çoğunlukla alacağı bir kararla federasyondan ayrılması mümkündür. Ancak üye kulüp bu isteğini genel kuruldan en az 15 gün önce yazılı ve gerekçeli olarak federasyona bildirmek zorundadır. Genel kurulda federasyon temsilcisine karar öncesi söz hakkı verilmesi zorunludur.
Madde : 11  . Onur kurulu kararı ile mali yükümlülüklerini  yerine getirmeme nedeniyle  kulüpler üyelikten çıkarılabilir. Üye kulübün kendi genel kurulunda  fesih kararı  alması ile de üyelik sona bulur; 3 Yıl üst üstte faaliyet yapmayan kulüplerin üyelikleri Yönetim Kurulu Kararı ile sonlandırılır.
Madde : 12  Üye  kulübün  başka bir federasyona üye olması da üyeliği sona erdirir.Ancak  bu kararın  alındığı genel  kurulda  karar öncesi federasyon temsilcisinin de söz hakkı vardır.
Madde : 13 Kulüpler Federasyona ilk katılımlarında katılım payı olarak 10.00 Ytl öderler. 
Madde : 14                 FEDERSYON ORGANLARI

     a) Genel Kurulu
    b) Yönetim Kurulu

    c) Denetim Kurulu

    d) Onur Kurulu  
              GENEL KURUL VE YETKİLERİ

Madde : 15 üye kulüpler, federasyon genel kuruluna üçer delege ile katılırlar.Kulüplerin belirleyeceği delegeler arasından : TFF Hakem,Gözlemci ,Saha Komiseri faal Futbol Antrenörü ve sporculardan seçilemezler.  Ancak genel kuruldan en az 3 yıl  önce faal görevleri bitmiş ise delege olmalarında engel yoktur.Genel başkan adayı olabilmek için ise ,Genel Kurul Delegesi olmak ve delegelik şartlarını taşımak  gereklidir. Genel kurul üç yılda bir  toplanır.

Madde :16. Genel kurul delege sayısının 10/4 ünün noter tasdikli ve toplanan imzaların ilk imza ile son imza tarihleri arası azami 15 günü geçmemek kaydı ve son imzadan bir haftayı geçmeyecek  şekilde toplanan imzaların Federasyona teslimi ile yönetim kurulu,  genel kurulu olağanüstü toplantıya çağırabilir.
Madde : 17 Genel kurul toplantılarının zamanı,yeri,gündemi toplantıdan en az 15 gün öncesinde duyurulur.(Gazete ilanı, yazı ile ,elektronik posta ile) üyelere bu yollarla duyurulur.
Madde : 18  Genel kurula katılma hakkı olan delegelerin yarıdan bir fazlası ile açılabilir.Çoğunluk sağlanmazsa ikinci toplantıya katılan delege sayısı Yönetim ve Denetleme kurulları asil üyeleri toplamının  iki (2) katıdan aşağı olamaz. 
Madde : 19 Genel kurul toplantılarına Görevdeki yönetim, Denetim ve Onur kurulu asil üyeleri delege olarak katılırlar. 
Madde : 20  . Delegeler toplantıya fotoğraflı kimliklerini göstererek ve imzalayarak katılırlar
Madde : 21 Kulüpler genel kurulda seçtikleri delegeleri Genel kuruldan önce Federasyona  bir yazı ile bildiririler.  Kulüpler genel kurullarında  başka delege  seçmez veya  seçtikleri yeni delegeleri süresinde veya hiç bildirmezlerse eski delegeler delegelik haklarını  kaybederler .
Madde : 22  Genel kurul toplantılarını  yürütmek için  bir divan Başkanı bir  Başkan yardımcısı ve iki de sekreter genel kurul üyeleri arasından açık oy ile seçilir.

Madde :23 Genel kurulda sadece gündemde olan konular görüşülür.Ancak:Genel kurula yapılan üyelerin en az 4/10 unun yazılı isteği üzerine gündeme genel kurulca ek yapılması zorunludur.Tüzük maddelerinin değiştirilmesi veya yeni maddelerin eklenmesi için genel kurula katılan delegelerin 2/3 ünün kabul oyu gereklidir. Genel kurul kararları mevcut delegelerin en az yarıdan bir fazlası ile alınır.Organların seçimi ve federasyonun dağıtılması(fesih edilmesi) dışında kalan konulardaki kararlarda açık oylamayla yapılır.
Madde :24 Genel kurul  toplantısını izleyen yasal süre içinde  Yönetim kurulunca  Yönetim,Denetleme,ve Onur kurularını oluşturan  isimler Valilik makamına (İl  Dernekler Müdürlüğü)  bildirilir. 
Madde :25  Genel kurul toplantılarını Genel Başkan veya  görevlendireceği  bir yönetici açar.
Madde :26  Genel kurul ; Yönetim,Denetim ve Onur kurulları asil ve yedek üyeleri  ile Konfederasyon delegelerini gizli oyla seçer
Madde :27  Yönetim ve Denetim kurullarınca  hazırlanan raporlar görüşüp karara bağlar
Madde :28  Geçmiş uygulamaları  gözden geçirir. gelecek dönemin  çalışma programlarını görüşür.  
Madde :29  Yönetim ve onur kurulları  kararlarına karşı yapılan itirazları sonuca bağlar.
Madde :30 Taşınır veya taşınmaz malların satın alınması  için Yönetim kuruluna yetki verir. Federasyonun  amacına yönelik çalışması için öneriler yapar.
Madde :31 Gerektiğinde Federasyonun dağıtılmasını kararlaştırır.

                           YÖNETİM KURULU VE YETKİLERİ
Madde :32  Federasyon yönetim kurulu 1 Genel başkan,1 Genel sekreter ve 13 üyeden oluşur.Genel kurul yönetim kurulunun 15  yedeği ile birlikte gizli oyla 3 yıl için seçer.
Madde :33  Yönetim kurulu normal olarak 15 günde bir,gerekli görüldüğünde Genel  Başkan başkanın ve iki üyenin başvurusu  üzerine de toplanır.
Madde :34 Yönetim kurulu,Genel kuruldan sonraki ilk toplantıda;4 Genel Başkan yardımcısı,1 Genel Mali Sekreter,1 Genel Örgütlenme Sekreteri,1 Genel Eğitim Sekreteri,1 Genel Hukuk Sekreteri,1 Genel Dış ilişkiler Sekreteri, 1  Salon Sporları Sorumlusu,1 Doğa ve Su  sporları Sorumlusu,1 Geleneksel Sporlar Sorumlusu  ve 1 Genel Sekreter yardımcısını belirler
Madde :35  Arka arkaya iki (2) toplantıya  özürsüz katılmayan Yönetim kurulu üyesi istifa etmiş sayılır.
Madde :36  Genel başkanın veya Genel Sekreterin istifa etmesi yada görevini yapamaz duruma gelmesi  halinde yönetim kurulu  kendi arasında  Genel başkan veya Genel Sekreteri seçer.  

Madde :37  Yönetim kurulu  Genel kurulun kararlarını ve Federasyonun amacı  ile ilgili işleri yürütür. 
Madde:38 Kulüplerin isteklerini değerlendirir.onalar arasında yakınlaştırmayı sağlar.
Madde :39  Kulüplerin araç-gereç,eğitim,sağlık, kamp,sporcu alma ve verme  ,tesisler ,lokaller, spor yayını,antrenör, yönetici,yarışma ve yarışmalar öncesi ve sonrası sosyal güvenlik gibi benzeri konulardaki  sorunlarını çözüme götürmeye çalışır.
Madde:40 Federasyonun üç yıllık çalışma programını düzenler ve uygular.Gerektiğinde yasalar içinde  ücretli personel çalıştırabilir. 

     Federasyon amacını gerçekleştirmek ve faaliyetlerini yürütebilmek için ihtiyaç duyulması halinde yönetim kurulu kararı ile borçlanma yapabilir. Bu borçlanma  kredili mal ve hizmet alımı konularında  olabileceği gibi  nakit olarak ta yapabilir. Ancak bu borçlanma  Federasyon gelir kaynakları  ile karşılanamayacak miktarlarda ve Federasyonu ödeme güçlüğüne düşürecek nitelikte yapılamaz.
    FEDERASYON GENELBAŞKANININ GÖREV VE YETKİLERİ

Madde :41  Yönetim kuruluna başkanlık eder.
Madde :42  Gelir ve gider belgelerini onaylar.

Madde :43  Özel ve Tüzel kişilerle tüm kurumlar karşısında Federasyonu temsil eder.
Madde :44 Basına demeç ve bilgi verir, açıklamalarda bulunur, basın toplantıları düzenler. Bu konuda yetkilerini, yönetim kurulunun da uygun bulması halinde başka çalışma arkadaşlarına devredebilir. 




GENEL SEKRETERİN GÖREVLERİ
Madde :45 Federasyonun yazışmalarından sorumludur.

Madde :46  Üye kulüpler, Devlet kuruluşları ve öteki kurumlar haberleşme ağını kurar; Eğitim, yayın, araç-gereç üretimi konularında Genel Başkanın ve Yönetim Kurulunun bilgisi içinde ve Yönetim kurulu kararları doğrultusunda görev yapar.

Madde :47 Genel Mali Sekreter Mali İşlerden, Genel Örgütlenme Sekreteri Örgütlenme işlerinden, Genel Eğitim Sekreteri Eğitim işlerinden, Genel Hukuk Sekreteri Hukuk işlerinden, Genel Basın-Yayın Sekreteri Basın yayın işlerinden, Genel Dış İlişkiler Sekreteri Dış ilişkilerden, yönetim kurulu kararları doğrultusunda sorumludur.

   



DENETİM KURULU YETKİLERİ

Madde :48   Denetim kurulu,genel kurulca gizli oyla seçilen 5 asıl,5 yedek üyeden oluşur.
Madde :49 Denetim kurulu normal olarak 6 ayda bir toplanır. Federasyonun tüm işlerini denetler, yönetim kuruluna raporlar verir.

Madde :50   Denetim kurulu hesapları her zaman inceleyebilir.




 
ONUR KURULU VE YETKİLERİ
Madde :51  Genel kurulca gizli oyla seçilen 5 asıl, 5 yedek üyeden oluşur. 

Madde :52 Yasaları, tüzük, yönetmelik, ilkeler ve amaçlara aykırı davranan yönetici, diğer mensuplar ve üye kulüplere 3 ay - 2 yıl arasında değişen geçici çıkarma, görevden uzaklaştırma, haklardan yoksun bırakma ile sürekli çıkarma cezaları verebilir.
Madde :53 Cezalandırılan yönetici veya üye dernekler, onur kuruluna, sonuç alamazlarsa genel kurula itiraz edebilirler.

Madde :54 Onur kurulunca, kararlaştırılmış ve yönetim kurulunca da kabul edilmiş cezalandırmaları aynı kurullar itiraz üzerine bozabilir. Genel kurulun kabul veya bozma kararı ise kesindir.





ONUR KURULU VE YETKİLERİ
Madde :55 Üye spor kulüplerinden alınacak katılma payları, yardım ve bağışlar, balo, konser, gece, piyango, spor yarışmaları, yayın, banka ve öteki gelirlerle konfederasyonun yardımları federasyonun gelirlerini oluşturur.
Madde :56   Federasyon yönetim kurulunca karar verilmiş, Başkan veya yetkili kılınacak üye veya üyelerce onaylanmış, yasal belgelere bağlanmış her türlü tüketim ve ödeme federasyonun gideridir.





ZORUNLU DEFTER VE BELGELER
Madde :57 Üye kayıt defteri, Demirbaş defteri, gelen ve giden evrak defteri, bütçe kesin hesap ve bilanço defteri, gelir ve gider defteri, karar defteri. Bu defterlerin noterce onaylanmış olması zorunludur, Defter ve belgeler en az 5 yıl saklanır.



FEDERASYONUN DAĞILMASI VEYA DAĞITILMASI

Madde :58    Federasyonun dağılması veya dağıtılması şu şekilde olur.



a)
Federasyon genel kurulunun, toplantıya katılan delegelerin 2/3 çoğunluğunun karar ve gizli oyla,



b)
Üye sayısı, Federasyon olmak için gerekli sayının altına düşmesi halinde,



c)
Yargı organlarının kararı sonucu,

Madde :59
Federasyonun dağılması veya dağıtılması halinde ilgili yasalarda aykırı bir hüküm bulunmadığı takdirde, tüm mal ve paraları üye spor kulüpleri arasında eşit olarak paylaştırılır. 






ÖTEKİ KURULLAR :
Madde :60 Federasyon yönetim kurulu, üyesi bulunduğu konfederasyonun tüzük ve yönetmelikleriyle çelişmeyecek şekilde çalışmaların daha da verimli olması için danışma, basın, hukuk, araştırma, dış ilişkiler ve benzeri kurullar oluşturabilir.

Madde :61 Federasyon yönetim kurulu konfederasyonun tüzük ve yönetmelikleriyle çelişmeyecek şekilde konfederasyonunda onayı ile gerekli gördüğü konularda iç yönetmelikler hazırlayabilir.

Madde :62   Tüzükte yer almayan konularda ilgili yasalar geçerlidir.
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